



坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引
奋力开创雄安新区规划建设高质量发展新局面

省委九届七次全会在石家庄召开

会议由省委常委会主持 王东峰讲话

详见03版

三亚市石家庄商会——河北人的家

石家庄首个外埠商会在三亚市揭牌成立

三亚市石家庄商会成立大会在三亚市隆重举行



商会领导、嘉宾以倒金沙的形式为商会揭牌。



“融合·城市·互联网+”高峰论坛，主持人常馨月，论坛嘉宾：陈祥福、徐源、刘洋、仇铁建、何霞、张克坚。

本报记者 高利锋

2018年4月18日，三亚市石家庄商会成立大会暨“融合·城市·互联网+”高峰论坛，在三亚市国光豪生酒店隆重举行。

三亚市石家庄商会是自1994年石家庄市总商会成立以来，在外埠正式成立的第一个石家庄商会，填补了以石家庄命名外埠商会的空白，真正以石家庄为名片向全国迈进！成立之际，恰逢海南全面深化改革的历史性重大机遇，令人鼓舞振奋。三亚市石家庄商会的成立是石家庄市与三亚市友好交往与经贸合作深化的重要标志；也是两市经济、科技、文化交流与合作的重要平台，更是在三亚的石家庄籍企

业家们情系家乡、凝心聚力、携手共进的桥梁。

三亚市石家庄商会为河北籍人士和各界朋友提供在三亚经商、创业、居住、旅游、工作、度假、医疗和学习等各项保障和全方位、多角度服务和帮扶，实现全方位的商会服务。商会创造“三亚市石家庄商会——河北人的家”这一服务理念，欢迎各界精英人士加入并对商会建设提出开拓性的意见和建议。商会制定了详细的各别会员服务和对接了一系列当地服务提供企业。商会将充分利用优势资源，开展相关的业务和服务，为商会创造价值，提升会员的核心竞争力，不断优化升级会员服务品质，想方设法为

河北省秦皇岛市工商业联合会、三亚市企业联合会、三亚市企业家协会、河北省甘肃商会、上海市石家庄商会筹委会等省市的商会组织也向成立大会发来贺电、贺信。

中共三亚市委统战部副部长、三亚市工商联党组书记裴克山在大会上致辞。他说，在党中央决定支持海南全岛建设自由贸易试验区、支持海南逐步探索、稳步推进中国自由贸易港建设的时间节点上，三亚市石家庄商会顺势而为，应需

会员做好服务保障，并参与城市建设，参加政府承办社会团体公益事业及政府委托事项，做好城市的助手，维护城市的形象，打造城市美好蓝天，实现城市与人的完美结合，为城市发展献计献策，丰富城市文化、教育、科技、医疗等相关产业的功能，通过商会会员力量及商会本身价值，为城市基础设施、人文气象贡献商会的力量。

石家庄市和三亚市市委统战部领导和两地民政局、商务局、工商联等部门领导出席成立大会，来自全国20余家驻三亚的商会代表团和500余家会员单位代表参加大会。

联合国国际生态安全科学院院士、全国政协委员陈祥福，中央党校出版社原社长兼总编辑李援朝，原石家庄机械化步兵学院院长刘海刚，河北省政协秘书长郭大建，中国市场学会副会长、《中外管理》杂志首席顾问徐源，河北省不动产商会常务副会长、石家庄市房地产业协会党支部书记李水源，石家庄物业管理协会秘书长刘明，中国信息经济学会副理事长、中国信息通信研究院副总工程师何霞，北京师范大学政府管理研究院副院长、中国电子商务协会消费金融委员会主任刘洋等嘉宾受邀出席大会。

河北省秦皇岛市工商业联合会、三亚市企业联合会、三亚市企业家协会、河北省甘肃商会、上海市石家庄商会筹委会等省市的商会组织也向成立大会发来贺电、贺信。

中共三亚市委统战部副部长、三亚市工商联党组书记裴克山在大会上致辞。他说，在党中央决定支持海南全岛建设自由贸易试验区、支持海南逐步探索、稳步推进中国自由贸易港建设的时间节点上，三亚市石家庄商会顺势而为，应需

会员做好服务保障，并参与城市建设，参加政府承办社会团体公益事业及政府委托事项，做好城市的助手，维护城市的形象，打造城市美好蓝天，实现城市与人的完美结合，为城市发展献计献策，丰富城市文化、教育、科技、医疗等相关产业的功能，通过商会会员力量及商会本身价值，为城市基础设施、人文气象贡献商会的力量。



中共三亚市委统战部副部长、三亚市工商联党组书记裴克山同志讲话。

而生。中共石家庄市委统战部常务副部长杨志乾代表石家庄市委、市政府对三亚市石家庄商会会员单位和石家庄籍商企界人士表示亲切的问候。

三亚市石家庄商会会长王立国在讲话中表示，要把商会办成石商人最信任、很温暖、可依赖、排忧解难的“家”。未来的海南将“加快形成法治化、国际化、便利化的营商环境和公平开放统一高效的市场环境”“打造开放层次更高、营商环境更优、辐射作用更强的开放新高地”。我们要发扬“敢闯敢试、敢为人先、埋头苦干”的特区精神，抓住时代机遇，作出更大贡献。

随后，裴克山、杨志乾和三亚市民政局副局长王少鹏、国康控股集团董事长康强、三亚黄金海岸房地产开发有限公司董事长甘自勇、河北超力建



中共石家庄市委统战部常务副部长杨志乾同志讲话。

筑集团董事长杨超利、三亚海联置业有限公司总经理王志民、三亚市石家庄商会会长王立国、执行会长刘东会共同为



三亚市石家庄商会会长王立国先生致辞。

商会揭牌。

接着，大会举办了“融合·城市·互联网+”高峰论坛，与会的国内知名学者先后作了主旨发言。



扫码加入
三亚石家庄商会
微信公众号，
即可获得红包



大会现场